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ВІТАННЯ З НАГОДИ ЮВІЛЕЮ НАУКОВОГО ЖУРНАЛУ 
«БІБЛІОТЕКОЗНАВСТВО. ДОКУМЕНТОЗНАВСТВО. ІНФОРМОЛОГІЯ»

П’ятнадцять років – мить у плині часу,
Але ж миттєвості складають шлях життя

Колектив Національної бібліотеки України імені Ярослава Мудрого щиро вітає 
редакційний колектив, авторів і читачів журналу з ювілеєм – 15-річчям від часу виходу у світ 
першого номера.

Неможливо нині уявити професійний інформаційний простір України без потужного 
наукового журналу «Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія». Заснований 
2004 року Національною академією керівних кадрів культури і мистецтв, часопис 
комплексно відображає суміжні проблеми й теоретичні засади розвитку бібліотекознавства, 
документознавства, архівознавства, книгознавства, інформології, а також вплив цих наук на 
практичну діяльність.

Упродовж останніх років пріоритетною проблематикою журналу стали проблеми 
інтеграції наук інформаційно-документаційного циклу, методологія та методика наукових 
досліджень, аналіз структури і змісту інформаційних потреб основних категорій користувачів, 
формування й забезпечення збереження документних ресурсів тощо. 

Нам, бібліотекарям-практикам, завжди цікаво читати публікації, присвячені питанням 
історії та сьогодення бібліотечної справи і бібліотекознавства в Україні; бібліотечної 
професіології; розвитку законодавчої та нормативно-методичної бази бібліотек; 
упровадженню інформаційних технологій у бібліотечну роботу; інформаційно-бібліотечному 
забезпеченню реформування освіти; науковому забезпеченню основних напрямів діяльності 
бібліотек та ін.

Щиро дякуємо за можливість публікуватися на сторінках часопису співробітникам 
Національної бібліотеки України імені Ярослава Мудрого, висвітлюючи теоретичні та практичні 
аспекти діяльності публічних бібліотек України. Сподіваємось на подальшу співпрацю між 
нашими колективами.

Нехай і надалі сторінки журналу будуть відкриті для найкращих науковців і практиків 
країни, а читацька аудиторія значно розшириться.

Зичимо подальших успіхів і високих рейтингів у світовому інформаційному просторі, 
вагомих звершень у популяризації передової наукової думки задля плідного розвитку 
інформаційної та бібліотечної справи України!

Від імені працівників Національної бібліотеки України імені Ярослава Мудрого, 
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